

PROTOKOLL

STYRELSEMÖTE

Tid och plats: 2018-12-03 18:30 Dala SK Mjörn Västra Bodarne

Närvarande: Henrik O, Lennart Z, Eleonor N, Leif T, Kajsa M och John H

§ 1.	Mötets öppnande:	Vägföreningens ordförande Henrik förklarade mötet öppnat.
§ 2.	Fastställande av dagordning:	Dagordningen fastställdes
§ 3.	Föregående mötesprotokoll:	Genomgång och godkännande av föregående styrelseprotokoll 2018-10-15
§ 4.	Rapporter, bygglovsansökningar:	<ul style="list-style-type: none"> - Henrik och John träffade representanter från Vårgårda Hus och entreprenören med anledning av markarbeten vid den nya delen av Björkängsvägen. De lovade att åtgärda urgrävning av diket och förbättring av anslutning till befintligt markrör. Henrik åtog sig att rensa sly för att underlätta grävarbetet. - Inga bygglovsansökningar har inkommit
§ 5.	Ekonomi:	<ul style="list-style-type: none"> - Alla medlemmar har nu betalt in årsavgiften för 2018 - En slitageavgift kommer att utdebiteras
§ 6.	Påbörjade byggnationer:	Inga kända nybyggnationer
§ 7.	Planerade arbeten:	<ul style="list-style-type: none"> - Henrik informerar om att vi har problem med att få tillräcklig hjälp inför kommande snöröjning. Henrik fortsätter arbetet med att söka efter ersättare till uppdraget.
§ 8.	Utförda arbeten:	<ul style="list-style-type: none"> - Inget
§ 9.	Övriga frågor:	<ul style="list-style-type: none"> - Resultatet av Lantmäteriförrättning gällande Mossbergsska stiftelsen är inte klar. Det betyder att vi inte vet vad den kommer att innebära för Vägföreningen. - När verksamheten på Friluftsskolan upphörde förändrades inte andelstalet. Vid uppdelning av Mossbergsska stiftelsen hängde det gamla andelstalet kvar. Lantmäteriet är medvetna om det felaktiga i detta och vädjar till Vägföreningen att rätta till felaktigheten. Den nya skogsfastigheten som vid försäljningen var två fastigheter bör få ett nytt andelstal. Mötet beslöt att den nya utdebiteringen – Andelstalet - från och med 2019 ska vara 1,5 per fastighet.
§10.	Kommande möte:	14 januari 2019 18:30
§ 11.	Mötets avslutande:	Ordförande förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet.

Justeras:

John Hedlund
Sekreterare

Henrik Olsson
Ordförande